



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА  
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

25.11.2021

№ А/1-125/2021

публичных слушаний по проекту  
Решения Магнитогорского  
городского Собрания депутатов  
«Об утверждении бюджета города  
Магнитогорска на 2022 год и  
плановый период 2023 и 2024  
годов» (далее-проект Решения,  
публичные слушания)

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 164 участника публичных слушаний:

Макарова А.Н. - председатель организационного  
комитета, заместитель главы города (далее –  
председатель организационного комитета)

Члены организационного комитета:

Болдашов А.В. - начальник управления жилищно-  
коммунального хозяйства администрации города  
Беличенко О.С. – и.о. начальника службы внешних  
связей и молодежной политики администрации  
города

Кудрявцева М.И. - начальник управления культуры  
администрации города

Курсевич М.В. - заместитель главы города

Литвинов А.М. - заместитель главы города

Лысиков Д.С. - директор МКУ «Управление  
капитального строительства»

Москалев М.В. - заместитель главы города -  
руководитель аппарата администрации города

Рассоха И.А. - заместитель главы города

Расчетова С.В. - начальник управления финансов  
администрации города

Сафонова Н.В. - начальник управления образования  
администрации города

Сербул А.В. - начальник правового управления

администрации города  
Хабибуллина Д.Х. - начальник управления  
экономики и инвестиций администрации города  
Цымбалюк С.Н. – и.о. начальника управления по  
физической культуре и спорту администрации  
города  
Шумов К.С. - начальник управления инженерного  
обеспечения, транспорта и связи администрации  
города  
Ярыгина Л.Г. - начальник управления социальной  
защиты населения администрации города

Приглашенные лица:

Морозов А.О. – председатель Магнитогорского  
городского Собрания депутатов  
Корсаков В.А. – председатель Контрольно-счетной  
палаты г. Магнитогорска  
Зяблицев В.И. – председатель Общественной палаты  
г. Магнитогорска

Абрамова Л.Р. – секретарь публичных слушаний,  
заместитель начальника управления финансов  
администрации города

Участники публичных слушаний – 144 человека

Место проведения: пр. Ленина, 72, пресс-центр администрации города, в дистанционной форме способом видео-конференц-связи в виде групповой видеоконференции с одновременной видеотрансляцией через видеохостинг «YouTube», дата и время проведения: 25 ноября 2021 года, в 11:00.

Согласно постановлению администрации города от 26.10.2021 № 11741-П «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «Об утверждении бюджета города Магнитогорска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (далее - постановление о проведении публичных слушаний) инициатором проведения публичных слушаний по проекту Решения является глава города.

Проект Решения и постановление о проведении публичных слушаний, в котором указаны сроки, место и время проведения публичных слушаний, были официально опубликованы в газете «Магнитогорский рабочий» № 127 от 13

ноября 2021 года и размещены на официальном сайте администрации города 13 ноября текущего года.

Прием замечаний и (или) предложений по проекту Решения и заявлений жителей города на выступление в публичных слушаниях, замечаний и (или) предложений экспертов осуществлялся с 13 по 19 ноября 2021 года.

#### РАССМАТРИВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:

Проект Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «Об утверждении бюджета города Магнитогорска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

#### Слушали:

Макарову Александру Николаевну о повестке дня публичных слушаний.

Макарову Александру Николаевну с докладом «О проекте бюджета города Магнитогорска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

Рассоху Илью Александровича с докладом «Об основных направлениях деятельности в отраслях социальной сферы на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

Литвинова Андрея Михайловича «Об основных направлениях деятельности в сфере городского хозяйства на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

В период проведения публичных слушаний с 13 ноября по 19 ноября официально поступил от жителей города 1 письменный вопрос:

Вопрос поступил от Островской Ольги Ивановны,

«Ни для кого не секрет, что облик нашего города меняется. Вот уже на протяжении нескольких лет мы видим эти изменения, которые, нужно отметить, происходят в лучшую сторону.

Один из наглядных примеров этому – преобразившийся буквально за несколько лет Парк у Вечного огня. Сколько лет он стоял заброшенный, с каждым годом обрастая непроходимым кустарником, сорняком и мусором! И что у нас, горожан, есть сейчас: прекрасная прогулочная зона, зона для пикников, чудесная набережная, детские площадки, спортивные площадки, арт – фигуры, освещение каждого уголка парка – не страшно гулять зимой, когда

темнеет рано, летом - радующие глаз клумбы, обновленные декоративные кустарники и т.д. В парке всегда много людей, как взрослых, так и детей, что, безусловно, свидетельствует о том, что парк притягивает своими изменениями!

Конечно, хочется отметить, что все изменения прошли происходят благодаря главе города – С.Н. Бердникова, но не без участия самих горожан. Не финансово, конечно, но своим желанием мы, жители города, помогли реанимировать парк, наш зеленый островок в промышленном городе.

Также, нельзя не сказать про новый интересный фонтан, установленный в парке между драмтеатром им. А.С. Пушкина и входной группой на центральный стадион. Ребятишки этим жарким летом были от него в полнейшем восторге, да и взрослые тоже!

Это, конечно, не все изменения, которые улучшают наш город, но все перечислять и нет смысла! Только ленивый не заметит перемен!

Поэтому, хотелось бы спросить: будет ли у нас, жителей города, и дальше возможность изменять облик нашего города, сможем ли мы претворить свои желания в жизнь, чтобы в городе становилось все больше мест, где мы, жители, сможем гулять, отдыхать и просто хорошо проводить свободное время?»

На вопрос ответил директор МКУ «Управление капитального строительства» Лысиков Д.С.

25 ноября 2021 года во время проведения публичных слушаний на электронную почту [finupr@magnitogorsk.ru](mailto:finupr@magnitogorsk.ru). поступил 1 вопрос от участников публичных слушаний:

Вопрос от жителя города Николаева Владимира Сергеевича:

«В 2021 году благодаря поддержке государства были инициированы проекты, в которых решающую роль по расходованию средств отводили гражданам. Речь идет об инициативных проектах, имеющих место быть и в нашем городе! Известно, что инициативные проекты – это желание жителей, реализованное за счет бюджетных средств.

Как реализованы желания горожан в 2021 году и на что можно рассчитывать в 2022 году?»

На вопрос ответил директор МКУ «Управление капитального строительства» Лысиков Д.С.

#### ПРИНЯТЫЕ РЕШЕНИЯ:

1. Директору МКУ «Управление капитального строительства» (Лысиков Д.С.) подготовить и направить письменный ответ жителю города на вопрос, поступивший с 13 по 19 ноября 2021 года и подготовить и направить

письменный ответ жителю города на вопрос, поступивший 25 ноября 2021 года во время проведения публичных слушаний.

2. Одобрить проект Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов «Об утверждении бюджета города Магнитогорска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и рекомендовать Магнитогорскому городскому Собранию депутатов утвердить бюджет города Магнитогорска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Заместитель главы города



А.Н.Макарова

Разослано: Макаровой А.Н., Литвинову А.М., Рассоха И.А., Курсевич М.В., Москалеву М.В., МГСД, КСП, ПУ, УФ, УЭ, УО, УСЗН, УК, УФКиС, УЖКХ, МКУ «УКС», УИОТиС, СВС и МП, в дело

Абрамова Лилия Раисовна  
8(3519)49-85-38\*1538